1p 27 Was behauptet Birgit Wendt im 5. Absatz?
A Alles, was nicht genug einbringt, wird einfach nicht verkauft.
B Alles, was nicht verkauft wird, wird vernichtet.
C Alles, was zur Versteigerung angeboten wird, wird verkauft.

Tekst 9 Der Kiinstler mit der Kettensage

1p 28 Worin unterscheidet sich Michael Agacki von den meisten anderen Baum-
pflegern? (Absatz 1)
A Er braucht keinen Strom flr sein Werkzeug.
B Er fahrt per Rad zu seinen Auftragen.
C Er geht beim Klettern mehr Risiken ein.
D Er hat sich auf Arbeiten an hoheren Baumen spezialisiert.

1p 29 Warum hat Michael als Maler in Holland aufgehort? (Absatz 2)
A Er wollte den Job wechseln.
B Er wollte ein stabileres Leben fluhren.
C Er wollte lieber in Deutschland wohnen.
D Er wollte studieren.

1p 30 Was passt im Sinne des Textes in die Licke im 3. Absatz?
A welche Strecke
B welche Werkzeuge
C welchen Beruf
D welches Modell

1p 31 Welche Aussage Uber Michael stimmt mit dem 4. Absatz uberein?
A Er betreibt als Nebenverdienst einen Online-Fahrradverleih.
B Er findet die Einteilung von Arbeitnehmern nach Rang und Stand
altmodisch.
Cc Er hofft, dass mehr Deutsche das Fahrrad fur die Arbeit benutzen
werden.
D Er macht sich Uber bestimmte Gewohnheiten der Niederlander lustig.

1p 32 Was macht der 5. Absatz uber Michael deutlich?
A Er hat bei der Arbeit manchmal Angst vor dem vorbeirasenden
Verkehr.
B Erfindet es schon, wenn er einen Baum nicht allzu viel
zuruckschneiden muss.
¢ Er muss die Kosten tragen, wenn durch herabfallende Aste Schaden
entstehen.
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1p 33

,90, das reicht” (Absatz 6)

Was bringt Michael damit zum Ausdruck?

A Er hat den Baum jetzt genug bearbeitet.

B Er hat genug von bléden Aktivitaten wie Katzen retten.

C Er hat jetzt Feierabend.

D Er muss weiter zum nachsten Termin, obwohl er noch nicht fertig ist.

Tekst 10 Normparkfelder

1p 34

Wat wil de schrijver van deze tekst duidelijk maken?

A Er moet in rijlessen meer aandacht komen voor inparkeren.
B Er moeten meer mensen kiezen voor een kleinere auto.

Cc Er moeten meer parkeergarages worden gebouwd.

D Er moeten ruimere parkeervakken komen.

Tekst 11 Und, was machst du so?

1p 35

1p 36

1p 37

1p 38
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Was haben Sina und Vincent gemeinsam? (Einleitung, Absatz 1)

A Beide machen ein technisches Studium.

B Beide wissen noch nicht, in welchem Bereich sie arbeiten mochten.
C Fur beide haben sich die Berufswinsche geandert.

D Fur beide ist ein Kindheitstraum wahr geworden.

Welche Aussage uber Vincent ist dem 2. Absatz nach richtig?
A Er erlernt jetzt einen zukunftssicheren Beruf.

B Er hat immer schon Interesse an helfenden Berufen gehabt.
C Er moéchte zur Berufsorientierung mehrere Praktika machen.
D Er will spater noch an der Universitat studieren.

Welche Gabe hat Sina in sich entdeckt? (Absatz 2)

A ein grolRes Betrieb zu leiten

B Freude am sozialwissenschaftlichen Studium zu haben
C geschaftliche Zukunftsplane zu gestalten

Welches Wort passt im Sinne des Textes in die Lucke im 3. Absatz?
A absurd

B praktisch

c verlockend
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